

Трехпалубный теплоход «Родная Русь», плывший по Волге из Волгограда в Саратов, протаранил носом берег, пострадавших нет.

На Волге около 5.00 мск трехпалубное пассажирское судно «Родная Русь», неожиданно село на мель селения Щербаковка Камышинского района. На борту судна находятся 207 пассажиров и 43 члена экипажа. К месту происшествия направлены спасатели, а также службы, которые могли бы отвести теплоход от мели.

Ранее в пресс-службе ЮРЦ МЧС России агентству подтвердили факт того, что «пассажирский теплоход «Родная Русь», следовавший из Астрахани в Пермь, уткнулся носом в берег на реке Волга в Камышинском районе Волгоградской области». «Жертв и пострадавших нет, разлива нефтепродуктов нет. Администрацией Камышинского района выделены семь автобусов на случай доставки пассажиров. Также дежурят три кареты «скорой помощи», два буксира ждут команды, чтобы убрать теплоход от берега. Ожидается прибытие группы транспортной прокуратуры», - сказали в пресс-службе.